
Ìàòåìàòè÷åñêèé êðóæîê ÌÖÍÌÎ, 6 êëàññ, çàíÿòèå 6 8 íîÿáðÿ 2008 ã.

Ñóììû è ïëîùàäè

Çàäà÷à 1. Ðàçëîæèòå 12 æåòîíîâ ñ ÷èñëàìè 1, 2, 3, 4, 5, 7, 8, 10, 17, 18, 19,
22 íà 3 ñòîïêè ïî 4 æåòîíà òàê, ÷òîáû â êàæäîé ñòîïêå ÷èñëî íà âåðíõíåì
æåòîíå ðàâíÿëîñü ñóììå ÷èñåë íà æåòîíàõ ïîä íèì.

Çàäà÷à 2. Òðåóãîëüíèê ëåæèò â ïðÿìî-
óãîëüíîé êîðîáêå. Êàêóþ ìàêñèìàëüíóþ
÷àñòü ïëîùàäè êîðîáêè îí ìîæåò çàíèìàòü?
Ìîæíî ëè ïîëîæèòü òðåóãîëüíèê ïëîùàäè 10 â ïðÿìîóãîëüíóþ êîðîáêó ïëî-
ùàäè 19?

Çàäà÷à 3. Ïëîùàäü ðàâíîáåäðåííîãî ïðÿìîóãîëüíîãî òðå-
óãîëüíèêà ñîñòàâëÿåò ïîëîâèíó ïëîùàäè êâàäðàòà ñ òà-
êîé æå ñòîðîíîé. À êàêîâà ïëîùàäü �ïèêñåëüíîãî� (ñîñòàâ-
ëåííîãî èç åäèíè÷íûõ êâàäðàòîâ) ðàâíîáåäðåííîãî ïðÿìî-
óãîëüíîãî òðåóãîëüíèêà ñî ñòîðîíîé, íàïðèìåð, 100?

Çàäà÷à 4. Íàéäèòå ñóììó à) 1+3+5+· · ·+997+999; á) 1+2+3+· · ·+999+1000.

Çàäà÷à 5. Íàéäèòå ñóììó
1

1 · 2
+

1
2 · 3

+ ... +
1

99 · 100
.

Çàäà÷à 6. à) Îöåíèòå ñóììó ïåðâûõ 99 êâàäðàòîâ
12 + 22 + 32 + ... + 992. Áîëüøå îíà èëè ìåíüøå,
÷åì 100 · 502?
á*) Âû÷èñëèòå ýòó ñóììó.

Çàäà÷à 7*. Êàêóþ ÷àñòü êîðîáêè ìîæåò çàíèìàòü ëåæàùàÿ â íåé (íåïðà-
âèëüíàÿ) ÷åòûðåõóãîëüíàÿ ïèðàìèäà?
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